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PRUEBA DE DIAGNOSTICO DE MATEMATICA

NOMBRE: Cl:
FECHA:
PARALELO:

Lea con cuidado los enunciados de las preguntas, encierre en un circulo la opcion correcta, puede
hacer las operaciones en el reverso de la hoja. NO puede utilizar calculadoras ni formularios.

1.- La expresion \/(X + 2)2 - (X - 2)2 es igual a:
a) 4 b) O 0 2v2x d) 2x

2.- ¢Cual de las siguientes afirmaciones es FALSA? La ecuacién 7x? —2bx—7=0,

a) tiene soluciones realessi b >0 .

b) tiene soluciones reales si b <0.

c) tiene soluciones reales para cualquier valor de D .

d) tiene soluciones reales para a lo més dos valores de b .

3.- Al factorizar la expresion 4X> —12X+9—9y? obtenemos que un factor es:

a) 2x+3-3y b) 2Xx—3+3y c) 2x-—3y d) 2x+3y

4.- La diferencia entre dos nimeros @ y D es My larazén del chico al grande es 2/3 . Si el nimero chico es
b, entonces el valor de b es:

a) m by 2m c) 3m d) no se puede determinar

5.- Si escribimos los nimeros en orden creciente obtenemos:
0 (4 <(-a) <(-a)} <(-a)f
b (-4) <(-4)° <(-4) <(-4)*
o (4 <(-4) <)} <(-a)
)

T < )
o (4 <(-a) <(4)F <(-9)
y

6.- El nimero de parejas (X,

4
4

=N

que son solucién del sistema
Xy =16
2x* +4xy =96

a 1 by 2 ¢ O d 4

7.- El conjunto de soluciones de la ecuacién ‘X —1‘ = ‘1— X‘ es:
a) Vacio b) {1,—1}

c) los nimeros reales d) los nimeros reales positivos
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8.- El conjunto de soluciones de la ecuacion ‘X — 2‘ =X

a) {XGR\XZO} b) {XER\XZZ} o [0,1] 9 {1}

9.- El conjunto solucién de la desigualdad 8 < —3X+7 <16 es:

(2 a(el] o[ ol

10.- Al factorizar la expresion 2X> — X — 15 se obtiene:

a) (2X + 5)(X — 3) b) (X - gj(x + 3) e) no es posible factorar

0) 2(x—§j(x+3) d) (x+g](x—3)

2 12
11.- La expresion (4x3y 2] es igual a:

1 1
) by 4x3y° 0 2x3y° d
yZ yE
2
) o
12.- Laexpresion ————— S°r® es igual a:
(¥s)
a) 4r? b) 2r? o 4rs d) ninguna de las anteriores.

13.- El conjunto de nimeros reales tales que |2X - 3| =bes:

a) {4} b) {—1} o {4,-1} d) {-4.1}
14.- Al despejar ben A= M se obtiene:
b= Z—A -B by b= Z—A
h hB
2A-B _ .
c) b= h d) ninguna de las anteriores.

15.- En tres dias un hombre gan6 $185.00. Si cada dia gano las tres cuartas partes de lo que gand el dia anterior,
entonces gano el primer dia:

a) $45.00 b) $60.00 ¢) $80.00 d) $100.00
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